
1.Réponds par VRAI ou FAUX 
 

Les insectes ne sont pas contents. 

Ils mettent des chaussures de marche. 

La voix de la sauterelle est douce. 

Le scarabée est très content. 

Ils font du bruit avec leurs antennes. 

Ils volent. 

Très content. 

Très triste. 

Partir en voyage. 

Traverser la route. 

2.Colorie la bonne réponse. (L’adulte lit.) 

Que veut dire «les insectes bourdonnaient de joie»? 

 

 

Que veut dire «excité»? 

 

 

Que veut dire « prendre la route »? 

 

Découpe les étiquettes pour faire une phrase et colle-
les sur les lignes. 

______________________________________________ 

vos chaussures Mettez marche. de 
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4. Colorie les bonnes réponses. 

Que propose la sauterelle ? 

 

 

de partir avec la fourmi.  

de mettre des chaussures. 

de jouer de la musique sur la route. 

de partir à la mer.  

de piquer le scarabée. 

de jouer aux dominos.  

5.Coche la bonne réponse. 

Pourquoi le scarabée est-il excité ? 

 parce qu’il est content de partir. 

 parce qu’il est amoureux de la fourmi. 

 parce qu’il est un bébé scarabée.  

6.Réponds aux questions en t’aidant du texte: 

Que propose la sauterelle ? 

Elle propose d’____________________________. 

Qui est le plus excité ? 

C’est le ______________________. 
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